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چهارم سری تمرین

١۴٠٠ ماه آبان ٢٢ شنبه تحویل: موعد
است. دسترس در محل همان در CW به ͳارسال فایلهای فرمت و تحویل نحوه

نمره): ١٠) ١ مسئله 

عبارت در C(2)
nk ضریب که دهید نشان واگن، غیر و زمان به وابسته غیر اختلال در
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نمره): ١٠) ٢ مسئله 
دهید نشان H = p2
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mω2x2 + αx3 + βx4, Έهارمونی غیر نوسانگر ͳهمیلتون برای

است. صفر αx3 جمله از ͳناش هماهنگ نوسانگر E(0)
n انرژی به اختلال اول مرتبه تصحیح (الف)

از است عبارت βx4 جمله از ͳناش هماهنگ نوسانگر E(0)
n انرژی به اختلال اول مرتبه تصحیح (ب)

E(1)
n = β

3ℏ2

2m2ω2

(
n2 + n+

1

2

)
.

از است عبارت αx3 جمله از ͳناش هماهنگ نوسانگر E(0)
n انرژی به اختلال دوم مرتبه تصحیح (ج)
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نمره): ١٠) ٣ مسئله 
شود ͳم توصيف زير ͳهميلتون با که بΎيريد نظر در را بعدی دو هماهنگ نوسانگر Έي
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آوريد. بدست را نشده مختل مسئله دقيق جوابهای (الف)

آوريد. بدست واگن انگيخته بر حالت اولين در و پايه حالت در را 2λxy اختلال از حاصل انرژی ͳجابجائ (ب)

کنيد. مقايسه دوم مرتبه اختلال از حاصل جوابهای با را آن و آوريد بدست را شده مختل مسئله دقيق جوابهای (ج)
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